
1. 동수가 쌓기나무로 쌓은 모양을 오른쪽 옆에서 보니 아래 그림과
같았습니다. 동수가 만든 모양은 어느 것인가?

① ②

③ ④

⑤



2. 다음 중 모양이 같은 것을 모두 고르시오.

① ②

③ ④

⑤



3. 영지네 문구점에는 매년 자와 지우개가 4 : 7 로 팔리고 있습니다.
올해 자를 160개 팔았다면, 지우개는 몇 개를 팔았습니까?

① 160개 ② 1120개 ③ 100개

④ 280개 ⑤ 2800개



4. 다음 중 어떤 양을 7 : 8 로 비례배분할 때, 알맞은 분수의 비를 모두
고르시오.
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5. 안에 알맞은 말을 위에서 부터 차례로 고른 것은 어느
것입니까?

① 밑면, 높이, 옆면, 밑면 ② 밑면, 밑면, 옆면, 높이

③ 밑면, 높이, 밑면, 옆면 ④ 밑면, 옆면, 높이, 밑면

⑤ 밑면, 옆면, 밑면, 높이



6. 다음 중 보기와 같은 모양을 찾으시오.

보기

① ②

③ ④

⑤



7. 안에 들어갈 수가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.
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8. 다음 중 부피가 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



9. 다음 중 부피가 가장 큰 입체도형은 어느 것입니까?

① 지름이 6 cm 이고, 높이가 9 cm 인 원기둥

② 반지름이 4 cm 이고, 높이가 5 cm 인 원기둥

③ 한 모서리가 7 cm 인 정육면체

④ 겉넓이가 216 cm2 인 정육면체

⑤ 밑면의 원주가 15.7 cm 이고, 높이가 6 cm 인 원기둥



10. 다음은 용석이의 한 달 용돈을 나타낸 것입니다. 선물을 산 금액이
12000원이였다면, 저금을 한 금액은 얼마입니까?

① 20000원 ② 24000원 ③ 28000원

④ 30000원 ⑤ 32000원



11. 다음 중 y가 x에 정비례하는 것을 고르시오.

① y = x − 5 ② y × 1

x
= 6 ③ y =

x
2
+ 3

④ y = 3 × 1

x
⑤ x × y = 5



12. 다음<보기> 중 y 가 x 에 정비례하는 것은 모두 몇 개입니까?

㉠ 한 변의 길이가 x cm인 정사각형의 넓이는 y cm2

입니다.

㉡ 1 개에 500 원인 아이스크림 x 개의 값은 y 원입니다.

㉢ 가로의 길이가 x cm, 세로의 길이가 y cm인 직사각형의
넓이는 20 cm2입니다.

㉣ 길이가 25cm 인 양초에 불을 붙이면 길이가 1 분에
2 cm 씩 짧아집니다. 불이 붙인 x 분 후의 양초의
길이는 y cm입니다.

㉤ 시속 xcm 로 5 시간 동안 걸어간 거리는 y km입니다.

보기

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 5개



13. 다음의 계산이 성립하도록 적당한 부분에 ( )를 넣은것을 고르
시오.
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14. 다음 분수식을 계산하시오.
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15. 다음도형에서색칠한부분의넓이를구하시오.

① 10.125 cm2 ② 11
217

400
cm2

③ 11.2625 cm2 ④ 12
113

400
cm2

⑤ 12.472 cm2


